

大洋湾樱花季

本报小记者 陈佳怡

我喜欢的花有很多,有桃花、菊花、荷花……但我最喜欢的还是樱花。

今天,我和小伙伴们一起去大洋湾玩,一来到公园,首先映入眼帘的是那一把把粉色大伞连成的花海,风一吹便下起了“花瓣雨”。它们缓缓落下时,地面像铺上了一块粉色的大地毯,我迫不及待地跑到樱花树下。看,樱花挨挨挤挤的,有的含苞待放,有的才展开两三片花瓣,有的全展开了,美丽极了!

樱花不仅好看,而且好闻,浓郁的香气扑鼻而来,吸引了一只只蜜蜂,它们时而飞起,时而落下,时而聚拢,时而散开……看着看着,闻着闻着,我也陶醉了。

忽然觉得我就是一朵樱花,风一吹,我就摇着脑袋,风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那里。

过了好一会儿,我才想起我不是樱花,我是在看樱花。

敬贤路实验小学三(8)班
指导老师:于剑

有趣的一天

本报小记者 焦佳茹

今天碧空如洗,万里无云。老师要带小记者们去大洋湾春游啦,我们兴奋极了!

第一站,我们来到了美食博物馆,有各种各样的美食。

第二站,我们来到了樱花小镇,我看地图上写着八大字——“樱爱而来,美好如期”。小镇里面有小火车、直升机、

彩虹滑梯、动物园等,风景如画,我们兴高采烈地跳了起来!

最后,我们来到了旗袍体验馆,穿着汉服,摆着优美的姿势,在桥上拍了照片。接着,我们集体拍了大合照,春游结束啦!

这真是有趣的一天呀!
敬贤路实验小学
指导老师:陈锡银

走进大洋湾

本报小记者 杨诗涵

4月15日下午,我第一次参加小记者活动,也是第一次走进大洋湾,我很激动。

妈妈把我送到学校门口,有三辆大巴车在等着我们。我开心地上了车,刚好和我的好朋友焦佳茹坐在一起。等小记者们到齐后,大巴车就出发了,很快,我们就到达

了目的地。下车后,老师给小记者们拍了合影。老师带领我们参观了盐城八大碗博物馆和梦幻博物馆,还和萌宠互动,我和同学兴高采烈地喂起了小动物。

今天的活动可真有意义!
敬贤路实验小学二(4)班
指导老师:陈锡银

大洋湾半日游

本报小记者 冯城

今天是我第一次参加小记者活动,妈妈亲切地对我说:“孩子,你在家里等一会儿,中午我送你去学校参加小记者游大洋湾活动。”

时间过得很快,妈妈迟迟不来,我非常焦急,到了中午十二点多妈妈才回来。妈妈迅速把我送到学校南门,大巴车也已经到了学校门口,我高高兴兴地坐上了车,

也遇到了我的好朋友——悠悠!

半个多小时后,我们到了美丽的大洋湾,我们穿着小记者的衣服,在大洋湾坐了小火车,给小动物们喂了食物,还去了博物馆,最后我们穿了古装,拍了许多照片。

这真是开心的一天!
敬贤路实验小学二(4)班
指导老师:陈锡银

大洋湾之旅

本报小记者 毛昱茜

星期六下午,我和小记者们一起乘坐大巴车前往大洋湾游玩。

到达目的地后,我们先在大洋湾南门口合影,那张照片记录了我们欢乐的笑容。第一站去唐渎里参观盐城八大碗博物馆,看着一件件带有盐城特色的物件,听着讲解员的介绍,我对家乡的历史文化有了更深的了解。

第二站,我们进入大洋湾景区

游玩,乘坐樱花小火车给我留下了深刻的印象。我和小伙伴们坐在小火车上,小火车沿着樱花大道缓缓行驶,粉色的樱花让我仿佛置身于童话世界,太奇妙了!

虽然以前我也来过大洋湾,但这次和小伙伴们一起游玩的经历更有趣,真是开心的一天。

敬贤路实验小学二(5)班
指导老师:刘丹

美丽的风景

本报小记者 王政宇

当春天踏着轻盈的脚步到来,我和家人一同来到了盐城市大洋湾生态旅游景区游玩。

景区位于南洋镇,环境优美,树木繁茂,空气清新。沿着湖边散步,微风拂面,阳光明媚,让人心旷神怡。在景区的核心区域,我们看到了人工湖,湖水碧绿清澈,如同一面明镜,静静地映照着周围的景物。在湖边,不少人正在参加各种运动项目,他们精神饱满、充满活力。我和爸爸妈妈在草坪上一起踢足球,享受着自由、快乐。

接着,我们来到了盐渎古

镇。这个小镇有很多古老的建筑和街道,让人们仿佛穿越时空回到过去。我们可以欣赏传统的徽派建筑,品尝当地的特色美食,还能够观看《盐渎往事》等文艺表演,感受浓郁的文化底蕴和历史韵味。

通过这次游玩,我不仅领略到盐城的美景,还深刻感受到大自然的神奇和魅力。我们要爱护环境,保护大自然,让美丽的风景永远陪伴我们!

敬贤路实验小学三(3)班
指导老师:朱文绘

大洋湾游记

本报小记者 孙一

今天下午,我怀着激动的心情早早来到了学校门口,等待着小记者活动的大巴车载着我去大洋湾。

一路上,太阳照在身上暖洋洋的,微风轻拂,我和同学们一边聊天,一边欣赏着路上的风景。车上带队的老师说,放慢脚步享受生活的感觉真好。我也这样觉得,那是一种自由自在、拥抱自然的感觉。

不知不觉间我们已经到了大洋湾公园,一进去就看到一个金属标志,远远看去像是两只丹顶鹤昂首飞向天空。顺着一条青砖铺成的小路向前走,就会看到波光粼粼的人工湖,湖面在阳光的照耀下闪烁着波光,好像撒上了无数碎银。湖的一边是人工沙滩,周围还长满了高大的柳树。它们抽出了柔嫩的枝条。那柳丝

又细又长,低垂到了湖面上,一阵风拂过,柳叶轻舞,湖面倒映着柳树的婀娜身影,令人心旷神怡。活泼的小鱼在水里游来游去。它们一会儿钻出水面,吐出一串串水泡泡,一会儿又潜入水底,好像在玩捉迷藏。我真想伸手抓住一条小鱼,可刚一伸手,它们就淘气地从我的手指间溜走了。湖面上还分布着几座造型各异的桥,有坡度不同的拱桥,也有弯弯曲曲的九曲桥。老师们带着我们参观了八大碗博物馆,我了解了属于盐城的地方特色菜的由来、烹饪方法。

此次活动最让我期待的就是汉服体验活动,当精美的汉服穿到身上,从镜子里看到自己的模样,我好像穿越了,去了大唐盛世,我的心里别提多高兴啦!

敬贤路实验小学二(8)班

大洋湾欢乐游

本报小记者 刘诗瑶

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”今天阳光明媚,鸟语花香,是个春游的好天气。

我收拾好东西到学校大门口集合,跟着队伍有序地坐上旅游大巴车前往大洋湾景区。

第一站:八大碗博物馆和梦幻湿地博物馆。在带队老师的讲解下,我们参观并了解了这两大博物馆。我看到了好多特色美食展品和物件,还看到了丰富多样的湿地生物标本。通过参观,让我开阔了视野,感受到了历史悠久的盐城美食文化,看到了大自然的鬼斧神工,增强了我们环境保护意识,懂得保护环境的重要性。

第二站:樱花小镇。我们乘

坐观光小火车来到樱花小镇。樱花犹如春天散落人间的天使!哇!樱花大道上满树的樱花真美啊!微风拂过,树上落下一片片花瓣,时不时还飘来一阵淡雅的清香,让人仿佛坠入仙境!

第三站:小瀛台国学馆。我们穿过风格独特的桥,来到了小瀛台国学馆,进行“汉服换装”国学体验。我们听从老师的安排,穿好了汉服,在座位上坐好,集体背诵古诗《咏柳》,此时摄影师叔叔给我们拍照留念。

太阳落山了,春游结束了。我恋恋不舍地离开了。这是一次既令人开心又有意义的春游。

敬贤路实验小学二(9)班
指导老师:王婕

